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Ipaktuuyne 3anaTTa Ne 1.7
BEKTOPHUM I MIITAHUU TOBYTKHN BEKTOPIB

1. BekTopHuii 100yTOK BEKTOPIB.
2. Mimanuii 100yTOK BeKTOpIB.

1. BekTopHuii 100yTOK BEKTOPIB.

BeKTOpHUM JI00YTKOM BEKTOpIiB & i b Ha3MBa€ThCs Takuil BekTop C = axb, mo:

1) |cl=1al-[bfsin ¢;

2) cla iclb;

3) BekTopu a, b, C yTBOpIOIOTH HpaBy Tpiliky (3 KiHIS C HAMKOPOTIIMIA
IOBOPOT B & 10 b BigGyBaeThCA MPOTU TOAUHHUKOBOI CTPLIKH).

SIKIo BEKTOpM 33JaHO iX KOOpJIWHATaAMHU Ez{al;az;a3}, 5:{bl;b2;b3}, TO

i j ok
BEKTOPHUH T00YTOK axb= a, a, as|.
by by bs

BiiacTUBOCTI BEKTOPHOTO JOOYTKY:
1) axb=-bxa;
2) axb=0 < al|b (ymoBa konineapHOCTi BeKTOpiB);
3) (1a)xb=ax(41b)=A(axb);

4) ax(b+c)=axb+axc;

5) mioma napaienorpama, mooyJ0BaHOTO Ha BEKTOpax a i b, Ak Ha cTopoHax

JOPiBHIOE MOJYJIIO iX BeKTOpHOro 100yTKy S =|axb|=|a|-|b|sin ¢.

BekTopHuii 100yTOK O3HAYAETHCS TAKOK CUMBOJIOM [5, 5].

3anaua 1. 3HaifTu BeKTOpHUIA 100yTOK a={l; 2; 3}i bh={-4; 5,—6} Ta ioro
MOZYJIb.

Po3zeé’sa3anna:
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axb= 4 s = 27i—6 +13k = {~27;-6; 13}
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Moyab BEKTOPHOI'O J0OYTKY JOPIBHIOE:

laxbl=+(=27)2 +(=6)% +13% =/934 ~30,56.
Bionogiov. axb=1{-27,-6;13}; |axb|=~/934 ~30,56 .

3amaya 2. 3HalTH IUIONLY TPUKYTHHKA 3 BEpIIMHAMHU B Toukax A(0;-1; 2),
B(-1;-2; 7)1 C(@-2;6).

Po3zé’azanns:

3Haii1IeMO KOOpIMHATH BeKTOpiB AB i AC:

AB={-1-0; =2 —(=1); 7-2}={- ;= 1,5} AC={1 - 0;— 2 = (-1); 6 -2} = {1, 1; 4},

[Tmoma tpukytHuka ABC HOpIBHIOE TMOJOBHUHI IUIOIII Mapajienorpama,
oOy10BaHOr0 Ha BeKTopax AB i AC, sIK Ha CTOpOHaX, TOOTO

SAABC:%‘ABXAC‘.

OO0uucIMMO BEKTOPHHI T00YTOK
i
ABx AC=| -1 -1
I -1

——i+7j+2k=1{-17; 2}.

~ O ]

Tomi  Sypc :%\/(—1)2 +7% 427 :%\/5_4 KB.O/I.
Bionogiovb: /542,
3anaya 3. 3HaliTH BeKOpHUH JOOYTOK BEKTOpIB a 1 b:
1) a={; 2,-2}, b=18; 6,4};
2) a={1;-5;3}, b={0;-1;-3};
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3) a=2i+11j-10k, b=3i+6j—2k;
4) a=7i+4j+k, b=2i-3k.
Bionogion:1) {20;-20;-10}; 2) {18; 3;—1}; 3) {38;-26;—21}; 4) {~12; 23;-8}.

3agaua 4. O6uuCcIUTH |axb| , 9Kmo |a|=10, |b|=2 1 a-b=12.

Bionoeiow: 16.

3agaya 5. Bektopu a i b yTBOpIOIOTh KyT ¢ =27/3, a iX Moxnym |a|=1,
|b|=2. O64ucIuTH:
1) axa;2) |axb|;3) (axb)*; 4) ((a+3b)x(Ba—-Db))>.

Bionosionv: 1) 0; 2)-/3; 3)3; 4) 300.

3agaua 6. Jlano Touku A(4;1;4), B(3;4;1), C(5;4;3). 3uaiitu:
1) ABxBC; 2) (BC —2CA)xCB.
Bionoegiow: 1) {6;—4;—-6}; 2) {~12;8;12}.

3agaua 7. OOuncnuTH IUIONIy TMapajesjorpaMa, MoOyJ0BaHOTO Ha
BEKTOpaxX a=8i+4j+k 1 b=-2i —2j+k, K Ha CTOPOHAX.

Bionogion: 182 .

3amaua 8. OOUUCIUTH CiHYC KyTa, yTBOPEHOIO BEKTOPAMHU a =2i —2j +k i
b=2i+3]+6k.
Bionogiow: sin ¢ =5+/17/21.

3agaya 9. O6uuciutu BUCOTY h, mapanenorpama, moOyJoBaHOTO Ha
BEKTOpax a=2j+k i b=i+2k.
Bionogiow: ~21/5.

2. Mimanuii 100yTOK BeKTOpIiB.

Mimaaum J00YTKOM  BEKTOpiB @, D 1 C Ha3uBaeTbCs UMCIIO, SKE JOPIBHIOE
CKaJIIpHOMY JOOYTKY BEKTOpa @ Ha BEKTOpHHUI 100yToK Db C, TOOTO

abc=a-(bxc)=(axh)-c.
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SKIIO BEKTOpPH 3aJaHO CBOIMH KOOpJIWHATaMH a:{al;az;a3}, b:{bl;bz;b3 },

c= {cl ;5C93C3 }, TO MIIAHUM T00YTOK BU3HAYAETHCS (POPMYJIIOIO

Bektopu a, b i C e xommuiaHapHuMH (JTIHIHHO 3aJICKHUMH), SKIIO MillIaHHHA

no0ytok abc =0.

O6’em mnapanenerninena, nmo0yI0BaHOIO Ha BEKTOpax a, b i C K Ha cTopoHax
JIOPIBHIOE MOJIYJIIO iX MiIlIaHOTO 100yTKY V = |abc|.

3amaua 10. ITepeBipuTH, YU € BEKTOPH a=—i+3)+2k, b=2i—3;—4k i
c=-3i+ 12}' + 6k KOMIIJIAHAPHUMH.
Po3zs'sazanns:

Bekropu a,bic € KOMILJITAaHAPHUMH TOJ1 1 TIABKU TOJI1, KOJX 1X MIIIaHUN
100yTOK JAOpIBHIOE HYJF0. O0UMCINMO MIIIaHUK 10Oy TOK

-1 3 2
abc=| 2 -3 —4|=18+36+48—-18-36-48=0
3 12 6

OTxe, BEKTOPU KOMIUIaHAPHI.

Bionogiov: BEKTOpY KOMILIAHAPHI.

3amaua 11. [Jano Bextopu a={;21}, b={2;-1;0} i c={01}. 3naiitu
c(a+b)x(a-b).
Po3eé’sazanns.
I 0 1
cla+b)x(a-b)=claxa—axb+bxa-bxb)=c(bxa+bxa)=2cha=2-2 -1 0=8
I 2 1
Bionosiow. 8.

3agava 12. 3naiith Mimmanuii 100yToK BekTopiB a={;2;3}, h=1{3;1;2} Ta
c=1{231}.
Bionosiow. 18.
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3amaua 13. BcTaHOBUTH, YU YTBOPIOIOTH BEKTOPH a = {3;—2i1}, b={2;1;2} Ta
¢ = {3,-1,-2} 6asuc y mpocropi.

Bionogiow: Tak, BEKTOpPU YTBOPIOIOTH 0a3ucC.

3agaua 14. Un nanexars TOouku A(1;2;-1), B(0;1;5), C(-1;2;1) 1 D(2;1;4)
OJHI1M TIIOIIMHI?

Bionosiow: Hi, HE HaJIEKATh.

3agaua 15. 3Haiitn 00’eM mapanenenineaa, mMoOyJI0BaHOTO Ha BEKTOpax
a=3i+4j, b=-3j+k1c=2j+5k.
Bionosiow: 51.

Jlomawne 3a60anns

3anaua 1. Jlano Bektopu a={3;-1;2} i b=1{l; 2;—1}. 3HalTH KOOpPAMHATHU
BEKTOPIB:

1) axb; 2) (2a+b)x(2a-b).
3agaua 2. O6uncnutu a-b, gkmo |a|=3, |b|=261 |axb|=72.
3agaya 3. OOuuciuTy [IIOLLy Mapajnenorpama, MoOyJOBaHOrO Ha

BEKTOpax a=3i-5j—2k 1 b=3i+2j—10k, SIK HA CTOPOHAX.

3amaua 4. Tlepesiputn, Y € BekTopH a=1{3;2;2}, b={;-1;3} Ta
¢=1{1;9;— 11} KOMIIaHAPHUMH.

3amaua 5. JlaHo BekTopH a={;—2;2} i b={-3;0;4}. 3HaiiTH BekTOp C,
Ko ¢ || axb ilc* =105

3amaya 6. 3HaiiTu  BUCOTY  AH  TPUKYTHUKAa 3  BEpIIMHAMH
A(2:-1;2), B(1;2-1) i C(3:2;).



